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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE AVALIAÇÃO PARA PRÊMIO CAPES TESE – EDIÇÃO 2021 DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA MOTRICIDADE DA UNIVERSIDADE ESTADUAL PAULISTA JÚLIO DE MESQUITA FILHO…………………………………………..………
Aos treze dias do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e um, às quinze horas, por videoconferência com os outros membros da Comissão de Avaliação, por videoconferência com a Unidade de Bauru, Presidente Prudente e São Carlos, reuniu-se a Comissão de Avaliação para indicação ao Prêmio CAPES de Tese – Edição 2021, sob a presidência do Prof. Dr. Alessandro Moura Zagatto. I - ABERTURA DOS TRABALHOS: 1. Verificação de presença. Compuseram a Comissão os seguintes membros: Prof. Dr. Alessandro Moura Zagatto, Prof. Dr. Emmanuel Gomes Ciolac, Prof. Dr. Carlos Marcelo Pastre e Prof. Dr. Wladimir Rafael Beck (UFSCar, Departamento de Ciências Fisiológicas, São Carlos-SP). II – ORDEM DO DIA. 1) Indicação ao Prêmio CAPES de Tese – Edição 2021.  O Programa de Pós-graduação em Ciências da Motricidade recebeu a indicação de 03 (três) teses ao Prêmio CAPES de Tese – Edição 2021. 

O Programa de Pós-graduação em Ciências da Motricidade recebeu a submissão de 03 (três) teses ao Prêmio CAPES de Tese – Edição 2021. As teses indicadas foram: 1. “O PAPEL DA ATIVIDADE FÍSICA COMO FATOR PROGNÓSTICO E TRATAMENTO NO CONTEXTO DA DOR MUSCULOESQUELÉTICA” de autoria de Crystian Bitencourt Soares de Oliveira, defendida em 10/07/2020, sob a orientação do Prof. Dr. Diego Giulliano Destro Christofaro; 2. “Atividade cortical durante o andar usual e com obstáculos em idosos com doença de Parkinson: Efeito do subtipo da doença, da terapia medicamentosa e do exercício físico agudo” de autoria de Diego Orcioli-Silva, defendida em 10 de fevereiro de 2020, sob a orientação da Profa. Dra. Lilian Teresa Bucken Gobbi; e 3.“Associação entre avaliações físicas e eventos adversos reportados por participantes de um Programa de Reabilitação Cardíaca”de autoria de Laís Manata Vanzella, defendida em 14/12/2020, sob a orientação do Prof. Dr. Luiz Carlos Marques Vanderlei. A Comissão utilizou os seguintes critérios para a avaliação das teses: impacto e relevância da Tese (peso 1,5), produtos especificamente da Tese, conforme critérios de avaliação CAPES para produtos (peso 2), parcerias internacionais realizadas durante o doutorado, como co-tutela, co-orientador estrangeiro, etc. (peso 1), e produtos no período de doutorado conforme critérios de avaliação CAPES para produtos (peso 1). Para os produtos da tese e produtos no período, o maior pontuador foi considerado como nota máxima e os demais balizados em percentual desse. Ainda que os três trabalhos tivessem excelente nível, após discussão e pontuação das Teses em cada um dos itens descrito acima, a comissão chegou à seguinte classificação: 1) Crystian Bitencourt Soares de Oliveira (Impacto da tese=12; produtos da tese=20, parcerias internacionais=10, produtos no período do doutorado=10; 52 pts total), 2) Diego Orcioli da Silva (Impacto da tese=12; produtos da tese=12, parcerias internacionais=10, produtos no período do doutorado=5,7; 39,7 pts), 3) Laís Manata Vanzella (Impacto da tese=10,5; produtos da tese=sem documentação, parcerias internacionais= sem documentação, produtos no período do doutorado= sem documentação; 10,5 pts). A Tese indicada apresentou um maior número de produtos da tese com elevado impacto internacional. Além disso, trata-se de um trabalho que contribui para o avanço do conhecimento na área pois envolve o entendimento do impacto da atividade física na dor muscular. Nada mais havendo a registrar, eu, Georgia Jorge Pellegrina, encerro a presente ATA, que após lida e aprovada, será assinada pelo Presidente da Comissão. Bauru, treze de abril de 2021…………………………………….
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